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* YTO NpomcxoouT co CKOPOCTLIO 3ByKa Mpu » Kakne matepuarnsl, kak npaBuro, bbicTpee
MOBbILLEHMN TEMNEPATYPbI? BCEro NpoBOAAT 3BYK?
A — TBépAble Tena, 3aTeM rasbl, 3aTeM
A — CKOpPOCTb 3BYKa CHWXXaeTCH
XNOKOCTU
B — He nmeeT BnaHns B — rasbl, 3aTEM XWUAKOCTU, 3aTEM
| C — CKOpOCTb 3BYKa yBENMMYMBAETCH TBEpPAbIE TENa
D — ckopocCTb 3ByKa yBENMYMBAETCH, C — TBEpOble Tena, 3aTem XnakocTu,
HO TOMBKO B XUOKOCTAX 3aTeM rasbl
‘ J D — rasbl, 3aTeM TBEpAbIE TeNa, 3aTem
XNOKOCTU
r 1 -
+ Kak ynpyrocTb BnusieT Ha CKOPOCTb 3BYyKa?
A — CKOpOCTb 3BYKa B yNpyrux » KakoBa 0Obl4Has CKOpOCTb 3ByKa B BO3Ayxe?
mMatepuanax Huxe
P A - 1500 mic
B — ynpyroctb He BNMAET Ha B — 200 000 000 M/c
CKOPOCTb 3ByKa B TBEPAbIX Tenax
C-340 m/c
C — ynpyrocTb He BMUSIET HA CKOPOCTb
3BYyKa B XMAKOCTSAX D — 300 000 000 m/c
D — ckopocTb 3ByKa B ynpyrmx
mMaTepuanax Bbille
L » Hackonbko CKOpOCTL 3ByKa B BOAE BbILLE, YEM
— B BO3ayxe?
=
| A-B4
* [Moyemy 3ByK B renuu nepemMeLlaetcs ObicTpee, l pasa
yem B BO3ayxe? B -B2pa3sa
A — MOMeKynbl renms pacrnonoXeHbl C-810pas
onwke opyr K apyry D -8 100 pas
B — monekynbl renusi ABMXyTCS
ObICTpee Mosekyrn Bo3ayxa
 KakoBa ckopocTb 3ByKa B Boge?
C — moneKyrnbl renus pacnornoXxeHsbl
Janeko Apyr oT gpyra | A— 1500 M/c
D - MOneKynbl renma Taxernee B — 200 000 000 m/c
MOIeKyrn Bo3gyxa
C-340 m/c

1

D — 300 000 000 m/c
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CkopocTb 3BYyKa

C

OcHoOBHOM

:

| * Kak ynpyroctb Matepuana BnusieT Ha CKOPOCTb
3ByKa?

A — CKOPOCTb 3ByKa YBENMYMBaETCA B
MMOTHbIX MaTtepuanax

B — nNOTHOCTb BNUSIET TONBLKO Ha
CKOPOCTb 3BYKa B XXUOKOCTAX

C — NfoTHOCTb He BNMSIET Ha
CKOPOCTb 3BYyKa

S |

D- CKOPOCTb 3BYyKa CHMXaeTCA B
NIOTHbLIX MaTepuanax
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( YTto Takoe 3BYK?
J
| OcHoBHOM ] Yrny6neHHbIn
=
* Y10 Takoe amnnuTyaa BOMHbI? * Yt0 Takoe yactora?
A — CKOpPOCTb BOSIHbI A — KONM4eCTBO BOJSTH, MPOXOASALLNX

Yyepes TOYKy 3a OfHY CEKyHOY

[ B —BbicoTta BOMHbI

C — paccTtosiHMe Mexay ABYMSI BOTTHAMM B — paccTosHue mexay AByMs BOHaMM

D — KONMYECTBO BOMH, NPOXOASALLMX C — BbicoTa BOMHbI
yepes TOYKY 3a OfHY CEeKyHay D — cKOPOCTb BOIHbI
L J
| - 1 * YT0 Takoe npoaornbHas BonHa?
* Kakoit Tn BomnH HasblBaeTCA 3BYKOBbLIMU !
BOfHaMmn?
A — BorHa, pacnpocTpaHsioLLascs
A — pagnoBonHsbI MeqrieHHee 38yka
( B — MexaHun4eckwie BOMHbI J B — BonHa, konebntoLasics nod npsiMbiv
C — NonepeyHble BOAHbI YITIOM K HarnpaBreHmto e& pacrpocTpaHeHNs
D — anekpomMarHUTHbIE BOSHbIS C — BorHa, pacmpoCTPaHsioLLasicsl Co
CKOPOCTbIO CBETA
L— ) P
— D — BonHa, KonebnoLwascs B

| » OBsA3aTenbHO N Hanu4uMe cpeabl Ans HanpaBneHnn CBOEro pacnpoCcTpaHeHuns
pacnpocTpaHeHus 3Byka?

A — HeT, 3BYK MOXET NpoXoAuTb Yepes

Bakyym » Kakum obpasom BbiCOTa 3ByKa CBsidaHa C

B — na, HO 3BYK HE MOXET NMPOXOAUTb HacToTo?

CKBO3b TBEpPAbIE TeNa A — BbICOTa 3BYyKa He CBsi3aHa C
YyacToToun

C — [a, HO 3BYK MOXET NPOXOAUTbL Yepes

TBEpAbIE TeNa, XUAKOCTU UMK rasbl B — yem BblWwe YacToTa, TEM BbiLle
3BYK

D — na, HO 3BYK HE MOXET NMPOXOANTb

Yyepes XKnakocTu C — BbIcOTa 3ByKa 3aBMCUT OT

L J 4YacToThbl, @ TakKe OT aMNNNTYAbI

D — yeM HWXe YacToTa, TeM BbiLe
3BYK
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( YTo Takoe 3BYK?

Yrny6neHHbIn
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r- Kakum o6pasom amnnuTyaa BOMNHbI CBsI3aHa ¢
rPOMKOCTbIO?

A — yeM MeHbLue aMmnnutyga, Tem
rpom4ye BOJIHA

B - FPOMKOCTb 3aBWUCUT TOJIbKO OT
4acToThbl

C — yem Gonblue amnnTyada, TeM
rpoMye BorfHa

D- FTPOMKOCTb 3aBUCUT TOJIbKO OT
OJMMHbI BOJTHbI
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* B 4ém namepsietcsa yacrora?

A — B geyunbenax

B — B meTpax

[ C-Brepuax

D — B MeTpax B CekyHay




